

特定器材コード	特定器材・規格名	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
729920006	組織代用人工繊維布（心血管系用・心血管修復パッチ・先天性心疾患）	3（新規）		新	設	【令和6年3月診療分から適用】 令和6年2月29日付け厚生労働省告示第41号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく新設
729920007	ガイディングカテーテル（脳血管用・橈骨動脈穿刺対応型）	3（新規）		新	設	【令和6年3月診療分から適用】 令和6年2月29日付け厚生労働省告示第41号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく新設